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213(4/5/6/7/8/9|10 1121314/5|6|7|8|9/10
A 4
+1F 1 B
4+2= 8—2=F
4+1+1=6 8—1-1=6

e K 4 npnbasutb 1, K pesynsraty npnbasuts 1.
e /13 8 BbiMecTb 1, U3 pesynbraTta BblYeCTb 1.

1.

Bbluncnn.

3+1+1 4-1-1 5—1-1
8+1+1 10-1-1 [+1+1
6+1+1 9-1-1 2-1-1
Paccmotpu Tabnuuy. OObACHN BbIMUCTIEHUS.

112134 |56 |78
+2<3 25678 9 10])2
Bbluncnu.
5+1+1 7—1-1 1+1+1
5+2+1 /—-2-1 1+1+2
5+1+2 f—1-2 1+2+1

UeM NoxoXxu n 4em oTnnyarTcsi Npumepsbl
B Ka)OoM cTonouke?
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4. CHaydana Ha nonke obifo 15
[ToToM Mx ctano Ha 1 donbLue.
Ckonbko cTano Ha nonke?

® //I3MeHn Yucrno B 3adadve Tak, YToObl
OTBET cTan 60nbLUNM.

5. B bpectckon obnactn 19 mysee. Cembd
[MaBnuHkM nobbiana B 10 my3eax. CKONbKO
My3eeB OCTarnocCb MNOCETUTb CEMbE?

6. Bbibepun 3agaymn, KOTopble pewatoTcs Tak:
6+3=9
e Kynunu 3 N CTONbKO Xe
CKonbKo Bcero opykToB Kynunun?
® Yrnieteno 6 n3

CKOmnbKO caMoreToB yreTeno?
® bbino 6 . [loTom mnx crasno
Ha 3 6onblue. CKonbKo cTano?

[MpucunTbiBan NO 2, Ha4YMHaA C Yucna 2,
no 4ducna 10.

[ononHu B TeTpaan Tabnuubl CnoXeHus
N BblMUTAHUSA C YUCINOM 2. 3aNOMHMU.
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12+2=72
Cnoco0 1

® HyxHo k 12 npnbasunTtb 2.
12 — 910 1 OECATOK U 2 eANHULIbI.
K 2 eguHuyam npubasnsito
2 eavHUUbI, nonyyarw 4 eanHUUbI.
1 pecatok n 4 egnHULbl — 31O Yucno 14.

+2
P

Cnoco6 2 [10111]1213[14/1516/17|18/19]20

e K 12 npubasnsai 1, K pesynsrarty
npudasnsto 1. MNonyyato 14.

1. Bbluucnn. O6bacHn aBymsi cnocobamu.,
13+ 2 15+ 2 17 + 2 14 + 2
13-2 15-2 17 -2 14 — 2

2. CocTtaBb npumepbl Mo obpasdy.

11+ |2 16| + | 2 19| — | 2
2 ? ?
11+2=13

3. YTpom Acb urpan Bo asope 3 u,
a Bedepom — 2 4. CKonbKo BCero
YacoB Acb urpan Bo gsope?
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4. CocTtaBb U pewu 3agadvy.

10
?

5. #Ha BbIOpana 4Yncno cpean yYucen:

® s

M 6 12 8 3 15 0 10 11

AHa roBopwurT:
OTO He cymma 4 n 2.
OTO He pa3HoCTb 7 n 7.

OTO He cymma 6 un 2.

JT0 He cymma 13 n 2.
OT0 He pasHoCTb 13 1 2.

9710 He cymma 10 n 2.
970 He pa3HocTb 13 1 10.

Kakoe uncno Bblbpana AHa?

Beiutn 2. lNpnbasb 2.
14 15 16 17

¢

@ 12214 -4 112 19-10
10+22 15 10+102 20



